
 Протокол
№ 

гр. София,    11.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 13 състав,  в 
публично заседание на 11.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елица Райковска

 
 
при участието на  секретаря  Кристина Петрова, като  разгледа  дело  номер 
2146 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 14:33 часа: 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „МИЛКИ ГРУП БИО“ ЕАД – редовно уведомен, представлява се от адв. 
Ж. с пълномощно по делото. 
ОТВЕТНИКЪТ –  ДИРЕКТОР НА ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ      МИТНИЦА В.  –  редовно 
уведомен, се представлява от юриск. А. Д.    с пълномощно от днес. 
Явява се ВЕЩОТО ЛИЦЕ К. А. Й..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА заключение на съдебно-химическата експертиза, постъпило на 03.11.2025 г., в    срок.

АДВ.  Ж.:  Моля  да  ми бъде  дадена  възможност  да  проверя  в  счетоводството  на  дружеството 
относно глобата  за  200,00 лв.  и  да  посоча  дали поддържам молбата  си  за  възстановяване  на 
сумата.

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че с определение от 17.12.2024 г., находящо се на л. 515 от делото (гръб), 
е  допусната  съдебно-химическа  експертиза  със  задача  да  се  извърши проверка  на  внесен  от 
жалбоподателя продукт в ЦМЛ чрез метода пенетриране за установяване на неговите физически 
характеристики, и КОНСТАТИРА, че вещото лице не е работило по тази задача. 

АДВ. Ж.: Моля да не се изслушва експертизата.



Ю.. Д.: Доколкото изводите на вещото лице     потвърждават експертизата на ЦМЛ, макар да е 
използван друг метод, вещото лице е стигнало до същия извод. Моля да се даде възможност на 
вещото лице да отговори точно на така поставения въпрос. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Доколкото вещото лице не е работило по поставената задача, моля да се 
даде възможност на същото да изготви отново заключението си за следващото съдебно заседание 
и тогава да бъде изслушано.

СЪДЪТ    
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА възможност на вещото лице да изготви заключението съгласно определението на съда на л. 
515 (гръб) от делото, а именно да извърши в Централна митническа лаборатория проверка на 
внесен  от  жалбоподателя  продукт  чрез  метода  пенетриране  за  установяване  на  неговите 
физически характеристики. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим доказателства на този 
етап.

АДВ. Ж.: Моля да не отлагате делото за 20 януари, а за друга дата.

За изслушване на заключението
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА делото  за  17.02.2026  от  14:30  часа,  за  която  дата  и  час  страните  и  вещото  лице  – 
уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в 14:45 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


